Задание 9класс. Тема: "Моделирование"

Порядок выполнения практической работы. Алгоритм действий.
1. Выполнить работу на компьютере.
a. Открыть программу Excel.
b. В ячейку A1 внести информацию[image: image1.png]-
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c. с помощью инструмента "Объединить и поместить в центре" выделить ячейки с A1 до K1                         
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                       получить такой вид заголовка  практической работы[image: image3.png]Vccne 10aHMe MOZe MPOBaHHA MPAMO/IMHEJHOTO PABHOYCKOPEHHOTO ABHKEHMA

Viccnenosanye monenvposanya n; KopeHHoro AswKeHA

2]
3]
a4l
£
6]
7]
8]
9|
)
e
12
=]
e
)
i)
|
EE
ol
Z]
Al
Z|
=]
|
=)
=)
27





d. внести в ячейку A2 тест "Время", B2 текст "Координата", С2 текст "Нач.скорость", D2 текст "Ускорение". Затем внести в ячейку A3 -  t,  B3 - x, B3 - V0, D3 - a  соответственно (при необходимости ширину ячейки можно изменить, установив курсор на границе имени столбцов между B и C  и передвинув её на нужную ширину...)
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e. в ячейку A4 внести число -10, A5 число -9, затем выделить эти две ячейки и встать курсором на нижний левый угол выделенного фрагмента, появившаяся точка называется маркер - за неё выполнить Автозаполнение вниз до ячейки со значением +10. 
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f. в ячейки C4 и D4 внести значения для начальной скорости 10, ускорение 0,4. В ячейку B4 внести формулу соответствующую уравнению движения x=10t+0,4t2 помним, что значения начальной скорости и ускорения должны быть не меняющимися, поэтому в формуле надо указать абсолютный адрес их нахождения (смотри на рисунке) 
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выполнить Автозаполнение для координаты за маркер
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2. Начинаем строить диаграмму, для этого выделим область со значениями (смотри на рисунок) и выбираем инструмент Создать диаграмму - График
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3. Получили график изменения координаты от времени (красного цвета), проанализируем его меняя некоторые параметры в уравнении движения. 

4. Проведём исследования изменим значения начальной скорости (0, 2, 4...), ускорения (1,2,5...). 
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5. Поменяем знак + на - в формуле и посмотрим визуальные изменения на диаграмме-графике. 
6. Результаты сохранить в своей папке с именем Моделирование.xls (без изменений - пункт 2). После просмотра файла учителем будет поставлена оценка (результат на следующем уроке).
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